

## Misna slavlja i župni oglasi

<i>Poned. 9. veljače</i>	17,30 Po nakani (al)
<i>Utorak, 10. veljače</i>	17,30 + Dragan Božičević i Dijana Jurković
<i>Srijeda, 11. veljače</i>	17,30 + Ana Marković; Za duh. i tjelesno zdravlje jedne osobe
<i>Četvrtak, 12. veljače</i>	17,30 + o. Jure Bosančić
<i>Petak, 13. veljače</i>	17,30 + Spasa, Ljuba i Franje Cindrić
<b>Subota, VALENTINOVA 14. veljače</b>	<b>11.00 JOSIPDOL: Proslava Sv. Valentina</b> <b>15.00 VOJNOVAC: Po nakani</b> <b>17.30 SVETIŠTE: + Ivan Butković (8. dan);</b> Zdravko Božičević; Zdravko Mihaljević.
<b>15. veljače DAN GOSPODNJI 5. Nkg</b>	<b>10.00 SVETIŠTE: Misa za narod</b> <b>12.00 CEROVNIK: + Ana Belobrajdić</b> <b>16.00 SKRADNIK: + Nada Gerić (30. dan)</b>

## STEPINČEVA 2015. - Ogulin 2

### DUHOVNA OBNOVA - TRODNEVNICA

Četvrtak, petak i subota, 5. - 7. veljače u 18 sati

Fra Niko Barun, provincijal Franjevac trećoredaca glagoljaša



### Bl. Alojzije Stepinac

Nedjelja, 8. veljače

Sveta misa u 8.30 sati

Svečanu Svetu misu u 17 sati predvodi  
Mons. Juraj Jezerinac, vojni ordinarij u RH

Trodnevne večeri namijenjene su za roditelje prvopričesnika, krizmanika, djecu, mlade, obitelji, starije, zborove, župno pastoralno-ekonomsko vijeće.

Trodnevna započinje molitvom krunice, sv. misom, klanjanjem, predavanjem; prilika za svetu ispovijed, susrete, druženje...



1. CRKVA SLAVI: Sv. Skolastiku, 9. Veljače i Gospa Lurdska, 11. veljače.
2. KRUNICA u OBITELJI: nastavljamo moliti Gospin zagovor s vama i za vas.
3. ŽUPNA KATEHEZA nastavlja se po razredima od ponedjeljka do četvrtka u 16 h.
4. VALENTINOVO: KUD Sv. Juraj Zagorje organizira koncert u Ogulinu 14. 2. u 19 h.
5. ZARUČNICI – tečaj za brak održava se krajem veljače i početkom ožujka.

## Valentinova 2015. u Josipdolu

Misno slavlje u 11 sati predvodi fra Marko Medo

Poslije mise pohod grobu vič. Dragutina Fifke  
i Cerovničkih mučenika



Izdavač: pop Antun Luketić; Župni ured Oštarije; e-mail: www.zupa-ostarije.com



# Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • 098-887-044 • pop.ante@gmail.com

8. veljače 2015. • 5. Nkg • God. VI. • br. 6 (232)



„Ozdravi mnoge koje su mučile razne bolesti!“ (Mk 1,29-39)

U ono vrijeme: Pošto Isus iziđe iz sinagoge, uđe s Jakovom i Ivanom u kuću Šimunovu i Andrijinu. A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju. On pristupi, prihvati je za ruku i podiže. I pusti je ognjica. I posluživaše im. Uvečer, kad sunce zađe, donošahu preda nj sve bolesne i opsjednute. I sav je grad nagrnuo k vratima. I on ozdravi bolesnike – a bijahu mnogi i razne im bolesti – i zloduhe mnoge izagna. I ne dopusti zlodusima govoriti jer su ga znali.

Rano ujutro, još za mraka, ustane, iziđe i povuče se na samotno mjesto i ondje se moljaše. Potražiše ga Šimun i njegovi drugovi. Kad ga nađu, rekoše mu: »Svi te traže.« Kaže im: »Hajdemo drugamo, u obližnja mjesta, da i ondje propovijedam! Ta zato sam došao.« I prođe svom Galilejom: propovijedao je u njihovim sinagogama i zloduhe izgonio. Riječ Gospodnja.



## „Bjeh oči slijepcu i bjeh noge bogalju!“

Poruka papa Franje za XXIII. svjetski dan bolesnika 11. veljače 2015.

Riječi iz Knjige o Jobu, „Bjeh oči slijepcu i bjeh noge bogalju“ promatrane kroz leću mudrosti srca (*sapientia cordis*) u središtu su Papine poruke za XXIII. Svjetski dan bolesnika, koji će se proslaviti 11. veljače 2015. godine.

Prvo, „mudrost srca nije teoretsko, apstraktno znanje, rezultat zaključivanja“, istaknuo je u poruci Papa, već je „Duhom Svetim ispunjen način gledanja na stvari“, koji pripada onima koji su „osjetljivi na patnje braće i sestara i koji u njima mogu vidjeti sliku Božju.“

Drugo, „Mudrost srca znači služiti našoj braći i sestrama“, nastavio je Sveti Otac, podsjećajući na pomoć koju je Job – čovjek značajnog autoriteta i ugleda – pružao najpotrebitijima. I danas su brojni kršćani „oči slijepima“ i „noge bogaljima“, tako što su bliski bolesnima kojima je potrebna stalna pomoć u pranju, oblačenju i hranjenju – istaknuo je papa Franjo i primijetio: „Relativno je lako nekome pomagati nekoliko dana, ali teško je mjesecima ili čak godinama skrbiti se za osobu, koja u nekim slučajevima više ne može ni izraziti zahvalnost. Ipak, kako je to velik put posvećenja! U tim teškim trenucima možemo se na osobit način osloniti na Gospodnju blizinu i postati osobita sredstva podrške u poslanju Crkve“, rekao je Papa.



**Na trećem mjestu**, „mudrost srca znači biti s našom braćom i sestrama. Vrijeme provedeno s bolesnima sveto je vrijeme. Način je to slavljenja Boga koji nas suobličuje slici svojega Sina, koji 'nije došao da bude služen, već da služi'“, istaknuo je Sveti Otac, moleći za milost da znamo cijeniti vrijeme provedeno s bolesnom braćom i sestrama. „Kako je, s druge strane, velika laž koja se skriva iza izraza koji ustraju na važnosti 'kvalitete života', koja navodi ljude da povjeruju da životi pogođeni teškim bolestima nisu dostojni življenja“, upozorio je Papa.



**Kao četvrtu točku**, papa Franjo je istaknuo: „Mudrost srca znači izlaziti iz samih sebe i ići k braći i sestrama“. Ponekad, zahvaćeni žurbom rada i proizvodnje, zaboravljamo na besplatno sebedarje i osobitu vrijednost vremena provedenog uz bolesnike. Iza takvog stava često se krije mlaka vjera koja je zaboravila na Gospodinove riječi: „Meni ste to učinili“ – smatra Papa.

**Na petom mjestu**, „Mudrost srca znači iskazivati solidarnost s braćom i sestrama, ne sudeći ih“. Ljubavi treba vremena kako bi bila uz drugoga; poput Jobovih prijatelja, ali ne s osudom u srcu kao što su je imali oni. „Istinska ljubav ne osuđuje; ne zahtjeva obraćenje drugoga; slobodna je od lažne poniznosti koja u dubini traži pohvalu i zadovoljna je s bilo kojim dobrom što se učini“, drži papa Franjo, objašnjavajući kako Jobovo iskustvo patnje pronalazi istiniti odgovor u Isusovu križu. „najvišem činu Božje solidarnosti s nama, potpuno slobodnim i bogatim milosrđem“.

Patnici koji u vjeri prihvate svoje trpljenje mogu postati živi svjedoci vjere, sposobni prigrliti patnju, čak i ako ne razumiju njezino puno značenje – dodao je Sveti Otac, povjeravajući Svjetski dan bolesnika Marijinoj majčinskoj zaštiti i podjeljujući na kraju svoj apostolski blagoslov. (*Radio Vatikan*)

## 7. Svjetski dan braka

**Namjera i svrha:** - Svjetski dan braka (SDB) posvećen je bračnom paru, mužu i ženi kao stupu obitelji, koja je temelj društva. Time se želi proslaviti sakrament braka, naglasiti ljepota bračne vjernosti, žrtve i radosti u svakodnevnom bračnom životu.



**Nastanak:** - Zamisao o obilježavanju dana braka započela je u Luisiani, SAD, 1981. godine, kada su bračni parovi potaknuli gradonačelnika, guvernera i biskupa da proglasi Valentinovo danom «vjere u brak». Obilježavanje je naišlo na veliki odaziv, a zamisao je predstavljena i nacionalnom vodstvu Bračnih susreta, koje ga je rado prihvatilo. Godine 1983. uveden je naziv „Svjetski dan braka“ (eng. World Marriage Day) s namjerom da se svake godine diljem svijeta obilježava druge nedjelje u veljači. Sv. Ivan Pavao II. podijelio je 1993. svoj apostolski blagoslov Svjetskom danu braka. Inicijativa se iz nastavlja širiti u sve više zemalja, a u Hrvatskoj će se 2015. obilježiti sedmi put.

**Simbol:** - Simbol Svjetskog dana braka govori o poslanju i vrijednostima koje zastupa. Muž i žena su simbolično predstavljeni kao dvije svijeće, podsjećajući

da su kao bračni par pozvani da budu svjetlo u svijetu. Par je spojen srcem koje pokazuje da je ljubav snaga koja čuva bračno jedinstvo, pojačava spremnost za darivanje života te nadahnjuje druge na vjernost i jedinstvo.



**Misao vodilja:** - Kao misao vodilja SDB-a odabrane su riječi „Ljubite jedni druge“. Ta Isusova zapovijed ljubavi zapisana je u 15. poglavlju Ivanova evanđelja (usp. Iv 15,12). Ona na jednostavan ali izazovan način govori o tome kako naš nebeski Otac želi da živimo. Ljubiti odnosno voljeti jedno drugo je svakodnevna odluka – jednostavna ali zahtjevna.



**Molitva:** - „Nebeski Oče, dok se pripremamo za Svjetski dan braka, zahvaljujemo ti za tvoj neizmjerni dar sakramenta braka. Pomozi nam da posvjedočimo njegovu veličinu živeći životom sve veće bliskosti. Uči nas ljepoti praštanja kako bismo sve više postajali jedno srce, um i tijelo. Ojačaj našu komunikaciju i pomozi nam da postanemo živi znak Tvoje ljubavi. Učini da naša ljubav prema Crkvi raste kako bi obnavljali Kristovo tijelo. Učini nas znakom jedinstva po Isusu, našem Gospodinu i Bratu. Amen.“



**MOLITVA ZA NAŠ BRAK** - Nebeski Oče, zahvaljujemo ti za tvoj neizmjerni dar sakramenta braka. Osposobi nas da rastemo u bliskosti s Tobom i jedno s drugim. Pouči nas ljepoti opraštanja, kako bismo sve više i više postajali jedno u srcu, umu i tijelu. Ojačaj našu međusobnu komunikaciju i pomozi nam da postanemo svjedocima Tvoje ljubavi. Pomozi nam da budemo uzori predanja, ljubavi i služenja našim obiteljima i djeci. Učini nas znakovima jedinstva za koje Isus moli na Posljednjoj večeri. Otvaramo se vodstvu Tvoga Svetoga Duha, koji nam daje snagu ljubiti u Isusovo ime, slijedeći njegov put. Amen.

**KONKRETNE IDEJE ZA SUPRUŽNIKE:** Pogledajte zajedno fotografije ili video s vjenčanja - Ispričajte djeci kako ste se sreli i zaljubili - Prisjetite se zajedničkih uspomena koje su vam ostale u lijepom sjećanju - Kažite supružniku što kod nje/njega najviše cijenite i riječima izrazite ljubav - Napišite supružniku ljubavno pismo izražavajući koliko Vam vaš brak znači; Učinite djelo služenja za supružnika s osmijehom na licu; Priredite jedno drugom omiljeno jelo/desert i zajedno ga pojedite; Potrudite se potaknuti jedno drugo na iskreni smijeh - Zajedno izmolite „Molitvu za naš brak“ i okrijepite se svetim sakramentima...

*Čovječe, dobro zapamti i zapiši, neka ti uvijek ovo bude na pameti:*

*-Kada ti je udahnuta duša, bio si u utrobi žene!*

*-Kada si plakao, bio si u krilu jedne žene!*

*-Kada si se zaljubio, u srcu ti je bila žena!*

*-Kada ostariš i povećaju ti se bolovi, služit će te ruke jedne žene!*

*Stoga, prijatelju, budi pristojan i ljubazan prema ženama, jer su nam one dane na čuvanje i nisu stvorene da bi ih se vrijeđalo i ponižavalo!*

